



# 穿新衣吃零食孩子们乐开花

30套保暖衣服送到儿童福利院



除新棉衣外，送暖人员还给福利院的孩子们带来了各种零食。  
本报记者 刘丽 摄

本报泰安12月19日讯(记者  
赵伟 王倩 杨璐) 19日下午，参  
与本报“寒冬送暖”活动的泰安银座  
商城岱宗店工作人员，把30套保暖  
衣服和一些食品送到泰安市儿童福  
利院孩子们手中。穿上新衣吃着零  
食，孩子们又蹦又跳乐开了花。

“感谢你们对福利院孩子的关  
心。”19日下午3时，当本报送暖人员  
将20套棉服、10套保暖内衣和一些  
零食卸下车时，泰安市儿童福利院院  
长盛强热情地说。

“来，试试这件新衣服怎么样。”  
在福利院活动室，工作人员把一件红  
色棉服穿到8岁小女孩程文娟身上，  
并帮她整理好领子。“真的很漂亮。”  
工作人员和周围一些老师不住称赞。  
看着自己身上的新衣服，程文娟嘴角

上扬，冲送暖人员微笑起来。“你看，  
她笑了。”福利院老师王英高兴地说，  
“这个小女孩患有轻度自闭症，从不  
爱说话，也不喜欢笑，没想到今天笑  
得这么漂亮。”

“看，我穿上新衣服了。”和程文  
娟不同，当工作人员把新衣服给张凤  
穿上时，这个14岁的女孩笑得比谁都  
灿烂，穿着新衣服，张凤不住地向其  
他小伙伴“炫耀”，还不忘向工作人  
员说谢谢。

与新衣服一样，沙琪玛、饼干等  
食品吸引了更多的孩子。“我要吃”、“  
给我几包”……食品刚拿出来就被  
孩子们围住了。1岁半的福祥宝要了一  
包饼干放在兜里，又接连要了好几  
包抱在手里，其他小朋友也都拿到  
“好好”，坐在地上吃起来。在现场，工

作人员还和孩子们一起弹琴、玩耍，  
为他们做一些力所能及的事。

在聊天中银座岱宗店工作人员  
得知，福利院为孩子买衣服特别难。  
院长盛强说，孩子们小的只有几个月，  
大的近20岁，老师们每次出去给  
孩子买衣服，根据年龄、身材等，要跑  
很多店才能买齐，孩子们一个月的零  
食也要1000元左右。

“我们准备和儿童福利院建立  
长期的联系。”银座商城岱宗店相关  
负责人说，以后福利院可以将衣服  
和食品的清单事先报给他们。“我们  
与很多服装生产厂家和食品商家都  
有业务往来，衣服可以联系订做，采  
购也方便，在保证衣服质量和食品  
安全同时，以零利润价格销售给福  
利院。”

“感谢好心人帮我实现愿望”

本报讯 泰安12月19日讯(记者  
王倩 赵伟)

本报“寒冬送暖”活动报道过的单亲妈妈张玉兰最大心愿是给女儿买一件新棉衣。热心市民王先生帮张玉兰实现了这个愿望，委托记者为母女两人各买一件羽绒服。

“我希望帮患宫颈癌的单亲妈妈张玉兰，实现她为女儿买新羽绒服的愿望。”在“寒冬送暖”活动中捐出2000元钱的爱心市民王先生说，他委托记者拿出部分钱为张玉兰的女儿买一件羽绒服，同时也给张玉兰添置一件新棉衣。

18日上午，记者来到泰城羽绒服特卖场，为张玉兰的女儿挑选了一件淡紫色的长款羽绒服，同时也为张玉兰选了一件。

18日下午，记者带着两件羽绒服来到张玉兰的病房。看到淡紫色的羽绒服，张玉兰又惊又喜，铺在

病床上反复端详，自言自语地说：“这事我心里惦记了好几年，没想到一名陌生人帮我实现了，女儿看到新衣服一定很高兴。”由于张玉兰住院，女儿暂住在奶奶家。

当张玉兰得知另一件羽绒服是为她买的时候，先愣了一下，然后连连感慨王先生想得周到：“咋还给我买了呢。”张玉兰说，她的棉衣是年轻时买的，穿着有些瘦了，没想到好心市民还给她买了一件新棉衣。

在病友催促下，张玉兰穿上新羽绒服，号码正合适，一名病友说张玉兰顿时显得精神了。张玉兰接着脱下羽绒服，小心地折好装进袋子，“别弄脏了，出门时再穿，这件新衣服穿十几年没问题。”

张玉兰还一再嘱咐记者，一定要好好感谢王先生，等女儿长大了，一定教导她把温暖传递给更多人。

本报“寒冬送暖”活动正在进行，为能让困难家庭度过一个温暖的冬天，同时给那些想奉献爱心的热心人士提供一个平台，本报面向社会征集贫困家庭和爱心单位。如果您的家庭正在为过冬发愁，如果您想为贫困家庭在严冬中送去一份温暖，欢迎拨打本报送暖热线：6982110。



## 东尊“星圣诞”闪亮泰城

东尊华美达携手卡斯特名仕酒窖  
与鲁能体育明星一起共赴圣诞平安夜晚宴

圣诞节——泰安——鲁能球星——东尊携手卡斯特名仕酒窖——狂欢，这样的一个吸引力组合，将发挥它的无限引力，为圣诞的泰安注入欢乐因子，进而拉松人们身体内的快乐引擎，让2011这令人难忘的一年以“happy”的名义愉快终结。

作为中国体育的一面旗帜，鲁能足球与鲁能乒乓球凭借“追求卓越，永不停歇”的体育精神，成为中国体育界的翘楚。鲁能足球多次夺取国内联赛冠军，鲁能乒乓球也是打遍天下无敌手，在今年的乒乓球联赛中，鲁能乒乓球女队获得第一、男队获得第三名。一个个体坛明星在鲁能体育的怀抱中诞生，成为中国体育走向世界的坚实力量。

2010年圣诞，东尊与鲁能体育第一次“零距离”接触，邀请鲁能体育明星在圣诞平安夜光临泰安，与泰安人民同乐。2011年，这一主题继续延续。2011年圣诞，在泰安的热情与东尊的诚意感召下，鲁能足球队的郑铮（国家队后腰）、夏宁宁，鲁能乒乓球队的孔令轩、陶文章、王博、贾一蒙六位鲁能体育明星将集体到访泰安，为泰城的圣诞平添一抹闪耀的星光。

东尊大宴会厅已经为圣诞准备就绪，也为体育明星们的到来特别布置妥当。当圣诞钟声敲响的一刻，萦绕你耳边与眼际的不仅有美食、美酒、音乐、歌舞，更有体育明星们真诚的笑容。乒乓名将一定会为你“露一手”，足球国脚也会为你“露一脚”，而如果你愿意，尽可以与他们实打实的较量一把，当体育精神与娱乐气氛合二为一，当明星与我们实现面对面狂欢，圣诞才得以真正的“happy”起来。

东尊“星圣诞”，最大的那颗星是你，快乐是东尊这一夜为你奉上的最隆重的馈赠。

